
 mrtarkesh@تلگرام و اینستاگرام:                                                                                                  محمدرضا ترکش

 

 

 1گزینه  پاسخ:

جیب هم دوره کرده است، درنتیجه عنصر مورد نظر نافلز بوده و الکترون ایش گاز نردر صورت سوال اشاره به آدقت: 

 دریافت کرده است.

 رسد.دو خانه فاصله دارد پس با گرفتن دو الکترون به آرایش گاز نجیب هم دوره خود می 𝐾𝑟با  𝑆𝑒 عنصر: 1گزینه 

قبل به آرایش گاز نجیب  شود و حتیالکترون پایدار می 3قرار دارد و با از دست دادن  13در گروه  𝐺𝑎: عنصر 2گزینه 

 رسد.از خود نیز نمی

 رسد.( می𝐴𝑟) قبل از خودالکترون به آرایش گاز نجیب  3با از دست دادن  𝑆𝑐: عنصر 3گزینه 

 یون پایدار ندارد. 𝐺𝑒: عنصر 4گزینه 
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 3گزینه  پاسخ:

رود. با این در صورتی که به قسمت الف و ب تسلط داشته باشید نیاز به حل ج و د ندارید و سرعت پاسخگویی بالا میدقت: 

 ایم.مورد را بررسی کرده 4هر  حال در بررسی این سوال

 واحد است. 5باشد، در نتیجه تفاوت می 𝐿𝑖3ترین فلز دوره دوم و قوی 𝑂8 16ترین نافلز گروه قویمورد الف( 

واحد  5باشد، در نتیجه تفاوت می 𝑆𝑐21و نخستین عنصر واسطه دوره چهارم  𝑆16 ترین نافلز جامد دوره سومقوی مورد ب(

 است.

 باشد که میان آنها یک عنصر قرار دارد.می 𝑆16و دومین نافلز دوره سوم  𝑆𝑖14 14نخستین شبه فلز گروه  مورد ج(

است که با  33 ( آن برابر5( و فرعی )28باشد که مجموع اعداد کوانتومی اصلی )می 𝐵𝑟35نافلز مایع دوره چهارم  مورد د(

 باشد.برابر می 𝐴𝑠33عدد اتمی عنصر 

4𝑠24𝑝5 

 شود. می 28ها است و مجموع آن 4الکترون برابر  7عدد کوانتومی اصلی هر 

 باشد.می 5ها برابر و مجموع آن 1الکترون برابر  5الکترون برابر صفر و  2عدد کوانتومی فرعی 
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 4گزینه  پاسخ:

 𝐶𝑢29و  𝐾19 ،𝐶𝑟24باشد، عناصر می 𝑛𝑠2باشد، اما چون می dیا  sاین عنصر در دوره چهارم قرار دارد و دسته دقت: 

𝑙همچنین تعداد الکترون با  تواند باشد.نمی =  است. 8قطعا برابر  0

  𝑉23مانند عنصر  (1گزینه 

 اینگونه است. 𝑁𝑖28باشد که در عنصر  3𝑑8یعنی باید دارای  (2گزینه 

 اینگونه است. 𝐹𝑒26عنصر را داشته باشد که در  3و + 2یعنی باید کاتیون آن دو ظرفیتی + (3گزینه 

 شود.تبدیل می 4𝑠13𝑑5باشد که این امکان وجود ندارد و به  3𝑑4یعنی باید دارای  (4گزینه 
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 2گزینه  پاسخ:

 واحد جرم اتمی و جرم الکترون بسیار ناچیز )نزدیک به صفر( است.  1جرم نوترون و پروتون تقریبا برابر دقت: 

 کند.تعداد پروتون و نوترون تغییری نکرده پس جرم نیز تغییری نمی (1گزینه 

 کند.دهد، جرم حدودا تغییری نمیچون تغییر فقط در تعداد الکترون رخ می( 2گزینه 

 ها در جرم است نه تعداد اتم.ها یکسان است، تفاوت آنشمار اتم (3گزینه 

 باشد.گرم می 81برابر گرم و جرم آلمینیوم  60جرم آرگون برابر ( 4گزینه 
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 4گزینه  پاسخ:

 درصد کاهش مفهومی ندارد. 80غیراستاندارد است، دمای سانتی گراد یک دمای نسبی است و  این پرسشدقت: 
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 3 گزینه پاسخ:

 است. برابر مقدار مول ماده مورد نظر، گاز اکسیژن نیاز 5مول گاز اکسیژن است. یعنی  5/1گرم گاز اکسیژن معادل  48

 کنیم.با توجه به این مورد واکنش زیر را موازنه می

1𝐶4𝐻𝑛𝑂2 + 5𝑂2 → 4𝐶𝑂2 + 4𝐻2𝑂 

 هیدروژن است.مول  8شود که شامل مول آب تولید می 4مول از این ماده در فرآورده  1در این صورت به ازای واکنش 
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  2 گزینه پاسخ:

1𝐶𝑢2S + 12𝐻𝑁𝑂3 → 1𝐶𝑢(𝑁𝑂3)2 + 1𝐶𝑢𝑆𝑂4 + 10𝑁𝑂2 + 6𝐻2𝑂 

 باشد. می 12و ضریب اسید برابر  10ضریب گاز برابر  (1گزینه 

باشد پس می 160برابر  𝐶𝑢𝑆𝑂4شود. جرم مولی تولید می 𝐶𝑢𝑆𝑂4مول  𝐶𝑢2S  ،75/0مول  75/0از مصرف  (2گزینه 

 گرم است. 120مول آن  75/0

 + است.1طرف + رسیده ولی هیدروژن در هر دو 2+ به 1مس از  (3گزینه 

 شود، درنتیجهمول فراورده غیرگازی تولید می 8گرم،  160مول واکنش دهنده جامد با جرم  1به ازای  (4گزینه 

 

 موازنه این سوال در حد موازنه زیر کافی است. دقت:

1𝐶𝑢2S + _𝐻𝑁𝑂3 → 1𝐶𝑢(𝑁𝑂3)2 + 1𝐶𝑢𝑆𝑂4 + _𝑁𝑂2 + _𝐻2𝑂 

نیز  𝐶𝑢(𝑁𝑂3)2در  𝑁𝑂2علاوه بر گاز وجود دارد ولی در فرآورده  𝐻𝑁𝑂3 ها فقط در اسیددهننیتروژن در واکنش ده

 گردد.حذف می 1تر است و گزینه بزرگ از واکنش دهنده وجود دارد درنتیجه قطعا ضریب اسید
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 (1)احتمالا گزینه   3یا  1 گزینه پاسخ:

 و گاز، هگزان ناقطبی و مایعآمونیاک قطبی و گاز، کلروفرم قطبی و مایع، دی متیل اتر قطبی 

 هگزان ناقطبی است و گشتاور دوقطبی آن در حدود صفر است نه دقیقا صفر.مورد الف( 

 هگزان و کلروفرم مایع هستند. مورد ب(

 های جانبی هیدروژن است و جزئی بار مثبت دارند.در آمونیاک اتم مورد ج(

کلیدی هیدروژن در پیوند هیدروژنی باشد، جمله درست است  خوانش این پرسش دو پهلو است، اگر منظور نقشمورد د( 

 )احتمالا خوانش دوم مورد نظر بوده است( در صورتی که منظور هر مولکول هیدروژن دار باشد، جمله غلط است.

 انتخاب شود. 1ه، بهتر است گزینه از نظر نویسنده چون در مورد الف صحبتی درباره حدودا و دقیقا نشد
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 1گزینه  پاسخ:

گرم نمک  20گرم محلول،  100یعنی در هر  20درصد جرمی 

 گرم آب وجود دارد. 80و 

گرم آب را نشان  100پذیری مقدار نمک حل شده در انحلال

 دهد.می

  

 

  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 

 2گزینه  پاسخ:

 توان حلال خالص را از محلول جدا کرد!!نمی( 1گزینه 

تواند قطبی و ناقطبی بودن متفاوت باشند تا با یکدیگر مخلوط نشوند، پس نمیها از نظر به صورت کلی باید حلال (3گزینه 

 ها یکسان باشند.حلال

 قطعا بیشتر است. Aبیشتر است پس درنتیجه اگر جرم یکسانی داشته باشند، حجم  Aاز  Dچگالی  (4گزینه 
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 4 گزینه پاسخ:

 برابر میزان مول کلسیم کلرید مصرفی است.واکنش، مول سدیم کلرید تولیدی دو با توجه به ضرایب 

 مول کلسیم کلرید در محلول اولیه وجود داشته است. 36/0در نتیجه 

مول  08/1مول کلسیم کلرید،  36/0پس در   (+𝐶𝑎2مول  1و  −𝐶𝑙مول  2مول یون است ) 3هر مول کلسیم کلرید دارای 

 یون وجود دارد.

 مولار است. 35/1لیتر است پس غلظت مولی آن  8/0 یا 𝑚𝑙 800محلول آغازی کلسیم کلرید 
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 1گزینه  پاسخ:

شوند، آن هیدروکربن دو هیدروژن نسبت به آلکان هم کربن کمتر داشته هر پیوند دوگانه و هر حلقه باعث میدقت: 

 باشند.

دهد که یا یک پیوند دوگانه داشته باشد یا دارای حلقه باشد. است، این فرمول زمانی رخ می 𝐶6𝐻12فرمول مولکولی هگزن 

 سش اشاره شده که حلقه وجود ندارد در نتیجه این ترکیب حتما دارای یک پیوند دوگانه است.در پر

 تواند ایزومرهای مختلف هگزن باشد و دارای شاخه فرعی باشد.می( 2گزینه

 تا( است. 12یک سوم تعداد هیدروژن ) تا(، 4کربن )-تعداد پیوند یگانه کربن (3گزینه 

 ( است. 4کربن )-برابر تعداد پیوند کربن 3تا(،  12هیدروژن )-تعداد پیوند کربن (4گزینه 
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 4گزینه  پاسخ:

𝑄چربی =
80

100
𝑚چربی × 39 =

312
100

𝑚چربی  

𝑄زغال =
50

100
𝑚زغال × 30 =

150
100

𝑚زغال  

𝑄چربی = 2𝑄زغال  →  
312
100

𝑚چربی =
300
100

𝑚زغال  →  

𝑚زغال

𝑚چربی
=

312
300

= 1/04 

 

 

  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 

 3گزینه  پاسخ:

هرچه فعالیت فلز بیشتر باشد، استخراج آن دشوارتر، نگهداری آن سخت تر، تمایل به تبدیل شدن به کاتیون بیشتر دقت: 

 و ترکیب آن پایدارتر است.

𝐾ترتیب فعالیت فلزها:                 > 𝑍𝑛 > 𝐶𝑢 > 𝐴𝑔 

 𝐾( 4گزینه  𝐾  (3گزینه  𝐴𝑔  (2گزینه  𝐾  (1گزینه 
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 2گزینه  پاسخ:

مول پیوند  1دهد، درصورتی که هر مول پروپین به دلیل داشتن متان سیرشده است و با گاز هیدروژن واکنش نمیدقت: 

 دهد.سه گانه، با دو مول گاز هیدروژن واکنش می

7/5        افزایش جرم مخلوط برابر با:پاسخ: 
100
× 32 =   گرم 2/4

گرم(،  44گرم( به پروپان )با جرم  40ازای تبدیل هر مول پروپین )با جرم به 

یابیم که گرم افزایش جرم خواهیم داشت پس با یک نسبت ساده در می 4

 گرم بوده است.  24جرم اولیه پروپین 
 

 

−32 گرم بوده است.  8پس جرم اولیه متان  24 = 8 𝑔 𝐶𝐻4 

 

𝑔 𝐶𝐻4 8 است.مول متان  5/0گرم متان معادل  8 ×
1 𝑚𝑜𝑙𝐶𝐻4

16 𝑔𝐶𝐻4 
=

1
2
𝑚𝑜𝑙𝐶𝐻4 

 

𝑀 مولار است. 25/0در نتیجه غلظت مولی متان برابر  =
𝑚𝑜𝑙𝐶𝐻4

𝐿محلول
=

0/5
2
= 0/25 

𝑚𝑜𝑙

𝐿
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 4 گزینه پاسخ:

ها برابر تعداد کربنها دو باشد، پس همواره تعداد هیدروژنمی n2HnCها به صورت ها و سیکلو آلکانفرمول عمومی آلکن

  و جرم هیدروژن یک ششم جرم کربن است. 
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  3 گزینه پاسخ:

 کیلوژول است. 75مول معادل  3کیلوژول است پس برای  25گرمای آزادشده از یک مول * 1

 مول گاز هیدروژن: 2مول اتین با  1* گرمای داده شده برای واکنش 2

2(𝐶 − 𝐻) + 1(𝐶 ≡ 𝐶) + 2(𝐻 − 𝐻) = 2(415) + 1(840) + 2(435) = 830+ 840+ 870 = 2540 𝑘𝐽  

 مول اتان 1* گرمای آزاد شده برای تولید 3

6(𝐶 − 𝐻) + 1(𝐶 − 𝐶) = 6(415) + 1(350) = 2490+ 350 = 2840 𝑘𝐽  

−2540                                         گرم( برابر:     26مول اتین ) 1* گرمای آزاد شده از واکنش 4 2840 = −300 𝑘𝐽 

 رسیم.گرم اتین می 25/6* با یک تناسب ساده به عدد 5
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 1گزینه  پاسخ:

1𝐴2                                                             ابتدا واکنش موازنه شود.      دقت:  + 3𝐷2  →  2𝐴𝐷3 

 کند.تغییر می 𝐴𝐷3واحد  2و  𝐷2واحد  𝐴2 ،3واحد  1شیب تغییرات به ازای تغییر 

 دقیقه به صورت زیر است. 4درست است. غلظت بعد از شیب تغییرات  (1گزینه 

𝐴2 = 0/1 ، 𝐷2 = 0/3 ، 𝐴𝐷3 = 0/2 → ∑𝑀 = 0/6 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
  
𝑉=2
→   ∑𝑛 = 1/2 𝑚𝑜𝑙    

 است. 𝐴𝐷3برابر  𝐷2 2 شیب تغییرات اشتباه است. در این نمودار شیب( 2گزینه 

 دقیقه به مقدار صفر رسیده است. 4پس از  𝐴2 شود ولیواکنش پس از ده دقیقه کامل می( 3گزینه 

 دقیقه به صورت زیر است. 4شیب تغییرات درست است. غلظت بعد از ( 4گزینه 

𝐴2 = 0/1 ، 𝐷2 = 0/3 ، 𝐴𝐷3 = 0/2 → ∑𝑀 = 0/6 
𝑚𝑜𝑙

𝐿
  
𝑉=2
→   ∑𝑛 = 1/2 𝑚𝑜𝑙    
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 2گزینه  پاسخ:

 تواند واکنش کامل شده باشد.می( 1گزینه 

واکنش𝑅چون سرعت علامت مثبت دارد فرآورده است. از طرفی  (2گزینه  =
∆𝑛

𝑡∆×ضریب
 داشته است. 1، در نتیجه ضریب 

تواند شیب منفی کند. پس میبزرگتر بودن شیب منظور بزرگی اندازه شیب است و صحبتی درمورد علامت نمی (3گزینه 

 باشد و ماده واکنش دهنده باشد.

 توانند فرآورده یا واکنش دهنده باشند.کند. پس هر کدام از مواد مینمیصحبتی درمورد علامت  (4گزینه 
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 4گزینه  پاسخ:

3𝑑8 → 𝑁𝑖28  ،   4𝑝1 → 𝐺𝑎       →31 واحد      3اختلاف            
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 1گزینه  پاسخ:

𝑅𝑁2𝑂5 =
1
2
× 5/4 = 2/7

𝑚𝑜𝑙

𝐿.𝑚𝑖𝑛
=
∆𝑛

2 × 1
3
 →  ∆𝑛 = 1/8 𝑚𝑜𝑙             ∆𝑛 = 2/2− 0/4 = 1/8 𝑚𝑜𝑙 
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 4گزینه  پاسخ:

 𝐶12𝐻10𝑂2فرمول مولکولی ماده  دقت:

 هم کربونیل وجود دارد هم متیل 𝐶𝑂𝐶𝐻3در قسمت  (1گزینه 

𝐶 تعداد پیوندهای (2گزینه  − 𝐻  و تعداد پیوندهای  10برابر𝐶 − 𝐶  است. 7برابر 

32گرم( وجود دارد.     10مول هیدروژن ) 12گرم( و  32مول اکسیژن ) 2یک مول از این ماده،  در (3گزینه 
10
= 3/2 

 کربن مشخص شده عدد اکسایش صفر دارند. 3جفت ناپیوندی دارد.  4هر اکسیژن دو جفت ناپیوندی دارد پس  (4گزینه 

 کربن با عدد اکسایش صفر:

 باشند.هایی که فقط به کربن متصل شده * کربن1

( H( و ضعیفش )با دیگران به جز Hهایی که تعداد پیوند قوی )با * کربن2

 برابر باشد.
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  3 گزینه پاسخ:

 مول پیوند دوگانه دارد. 3مول پیوند سه گانه و هر مول استیرن  1هر مول سیانواتن 

سیانواتن

استیرن×3
= 2 → استیرن = 

سیانواتن

6
 → استیرن = 3000  

 گرم دارد. 312000واحد از آن جرمی معادل  3000است پس  104( برابر 𝐶8𝐻8جرم مولی استیرن )
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 1گزینه  پاسخ:

𝑝𝐻 = 10/3 → 𝑝𝐻 = 11− 0/7 → [𝐻+] = 5 × 10−11 → [𝑂𝐻−] = 2 × 10−4 

[𝑂𝐻−] = 𝑀𝛼 ×
𝑎

100
 →  2 × 10−4 =

40
2 × 200

×
1

100
×
𝑎

100
→ 𝑎 = 20 

[𝐻+] = 5 × 10−11𝑚𝑜𝑙

𝐿
× 0/5 𝐿 = 2/5 × 10−11𝑚𝑜𝑙 
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 2گزینه  پاسخ:

1 𝑚𝑜𝑙 𝐿𝑖2𝑂~2 𝑚𝑜𝑙 𝐿𝑖+ + 2 𝑚𝑜𝑙 𝑂𝐻−  → 4 𝑚𝑜𝑙 یون 

2 𝑚𝑜𝑙 𝐻𝐶𝑙~2 𝑚𝑜𝑙 𝐻+ + 2 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑙−  → 4 𝑚𝑜𝑙 یون 

ها برابر باشند قدرتشان یکسان است، پس به دلیل کلمه همواره نادرست های تعادلی آناگر غلظتدر این شرایط ( 1گزینه 

 است.

 بالاتر خواهد بود.  𝑌𝑂𝐻  محلول  𝑝𝐻 (3گزینه 

 هر دو اسید قوی هستند، اما این عبارت زمانی درست است که مول یکسانی داشته باشند، نه جرم یکسان. (4گزینه 
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 2گزینه  پاسخ:

0/06 𝑚𝑜𝑙 صابون ×
1 𝑚𝑜𝑙 رسوب

2 𝑚𝑜𝑙 صابون
×
𝑥 𝑔 رسوب

1 𝑚𝑜𝑙 رسوب
= 17/7  → 0/03 𝑥 = 17/7 → 𝑥 = 590 𝑔 

(𝐶𝑛𝐻2 𝑛−1𝑂2)2 +𝑀𝑔 = 590 → 2(14 𝑛 − 1+ 32) + 24 = 590 → 28 𝑛 + 62+ 24 = 590 

→ 28 𝑛 = 504 → 𝑛 = 18 

0/06 𝑚𝑜𝑙 صابون ×
2 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑎𝐶𝑙

2 𝑚𝑜𝑙 صابون
×

2 𝑚𝑜𝑙 یون

1 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑎𝐶𝑙
= 0/12 𝑚𝑜𝑙 یون 
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 3گزینه  پاسخ:

است، به هکین دلیل عسل در آب محلول است ولی انحلال پذیری در آب به قطبی یا ناقطبی بودن ماده وابسته ( 1گزینه 

 شود.گریس در حلال ناقطبی حل می

 کند.( مخلوط آب و روغن و صابون کلوئید است و نور را پخش می2گزینه 

 است. 1های صابونی و غیرصابونی برابر نسبت انیون به کاتیون در پاک کننده (3گزینه 

 صابونی است.های این جمله درمورد پاک کننده (4گزینه 
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 1گزینه  پاسخ:

 .شودگرم مصرف می 12مول منیزیم با جرم  5/0یابد و می گرم جرم تیغه افزایش 108مول نقره،  1 تولیدبه ازای 

𝑚 𝐶𝑟 𝑚 𝑀𝑔 𝑚𝑜𝑙 𝑀𝑔 𝑚 𝐴𝑔 𝑚𝑜𝑙 𝐴𝑔 

24 12 5/0 108 1 

72/0 36/0 015/0 24/3 03/0 

 

72
100

𝑔 𝐶𝑟 ×
1 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑟
52 𝑔 𝐶𝑟

×
3 𝑚𝑜𝑙 𝑒

1 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑟
×

6 × 1023𝑒

1 𝑚𝑜𝑙 𝑒
= 2/5 × 1022𝑒 
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 4گزینه  پاسخ:

تر باشد، یون آن اکسنده هرچه کاهنده قوی تر( است.تر )منفیپایین 𝐸0عنصری که کاهندگی بیشتری دارد در جدول  دقت:

 تری خواهد بود.ضعیف

 3و  1رد گزینه  است. 𝑋از بیشتر  𝑍( قدرت کاهندگی 1نتیجه آزمایش 

رد باشد. می 𝐴ترین کاهنده تری هستند. پس ضعیفکاهنده قوی 𝐶𝑢از عنصر  𝑋و  𝑍  ،𝐷( هر سه عنصر 2نتیجه آزمایش 

 جواب است. 4در نتیجه گزینه ، 2گزینه 

 است.بیشتر  𝑋 کمتر ولی از 𝑍 از 𝐷 قدرت کاهندگی( 3نتیجه آزمایش 
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 1گزینه  پاسخ:

  -1کربن با عدد اکسایش  5

 کربن با عدد اکسایش صفر 1

 +1کربن با عدد اکسایش  1
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 3گزینه  پاسخ:

 رود.کار میها در حالت جامد بهها و یونها، مولکولاتم سه بعدی و منظمواژه شبکه بلوری برای توصیف آرایش 
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 2گزینه  پاسخ:

 تر است پس بار جزئی متفاوت دارد.ضعیف 𝑂تر و از قوی 𝐻اتم مرکزی است، ولی از  𝑆در هر دو ( 1گزینه 

تر است پس بار جزئی قوی 𝐻اتم مرکزی است و از  𝐶 تر است ولی در متانضعیف 𝑂اتم مرکزی است و از  𝑆( 3گزینه 

 متفاوت دارند.

از یک  𝑂 و 𝑆ولی چون  دارد. ، پس بار جزئی یکسانیتتر اسضعیف 𝑂 و 𝑆از  اتم مرکزی است و 𝐶در هر دو ( 4گزینه 

 کند. )هر دو مولکول ساختار خطی دارند(گروه هستند ساختار لوئیس تغییر نمی

، همچنین در تر استضعیف 𝐹اتم مرکزی است و از  𝑃 (2گزینه 

پس بار جزئی تر است ضغیف 𝑂اتم مرکزی است و از  𝑁 نیترات

 دارند. یکسانی
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 3گزینه  پاسخ:

2/5 × 10−1 =
(2𝑥)2

(1 − 𝑥)2   →   0/5 =
2 𝑥

1 − 𝑥
   →    𝑥 = 0/2 

 

 

𝐶𝑂𝐹2 𝐶𝑂2 𝐶𝐹4  

 اولیه 1 1 0
+2 𝑥 −𝑥 −𝑥 تغییرات 
+2 𝑥 1− 𝑥 1 − 𝑥 تعادلی 

 

2/5 × 10−1 =
(0/6− 2𝑥)2

(0/8+ 𝑥)2   →  0/5 =
0/6− 2 𝑥
0/8+ 𝑥

 

     

→ 𝑥 = 0/08   →    
𝐶𝐹4 + 𝐶𝑂2

𝐶𝑂𝐹2
=

0/88 + 0/88
0/44

= 4  

 

𝐶𝑂𝐹2 𝐶𝑂2 𝐶𝐹4  
0/4+  اولیه 0/8 0/8 0/2
−2 𝑥 +𝑥 +𝑥 تغییرات 

0/6− 2 𝑥 0/8+ 𝑥 0/8+ 𝑥 تعادلی 
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 4گزینه  پاسخ:

 گیرد. واکنش گرماده است و در دمای بالا انجام می

  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 

 1گزینه  پاسخ:

با حجم رابطه  غلظت موادچون زند ولی را بر هم نمیچون مقدار مول گازی دو طرف یکسان است، تغییر حجم تعادل  دقت:

 کند.به یک نسبت تغییر می هامعکوس دارد، غلظت

 شود.برابر می 4/0برابر شده پس غلظت  5/2حجم  (1گزینه 

 شود.بیشتر می Kچون واکنش گرماده است با کاهش دما مقدار  (2گزینه 

 خورد.ها دو برابر شده و تعادل برهم نمیغلظت( 3گزینه 

 یابد.سطح انرژی واکنش دهنده ها افزایش نمی (4گزینه 
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